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ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ 

 

 

ΘΕΜΑ : «Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσών : α) χιλίων εκατόν ενενήντα ευρώ και σα-

ράντα λεπτών  (1.190,40€), (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) σε βάρος των πιστώ-

σεων του ΚΑΕ 0439, για τις υπηρεσίες μεταφοράς βάσης δεδομένων και εγκατάστασης 

της νέας έκδοσης του προγράμματος “Λογιστική Δημοσίου” της OTS και β) τετρακοσίων 

εξήντα τριών ευρώ και τριάντα εννέα λεπτών (463,39€) (συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α. 24%), σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 7123, για την αναβάθμιση του server της 

λογιστικής της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ». 

 

O Ο.Α.Σ.Π. θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την αναβάθμιση του server της λογιστι-

κής, καθώς η τρέχουσα έκδοση λειτουργεί σε περιβάλλον Windows Server 2003 που δεν υποσ-

τηρίζεται πλέον από την Microsoft. Οι εργασίες αναβάθμισης περιλαμβάνουν: α) υπηρεσίες με-

ταφοράς βάσης δεδομένων και εγκατάστασης της νέας έκδοσης του προγράμματος “Λογιστική 

Δημοσίου” της OTS, προϋπολογιζόμενης δαπάνης χιλίων εκατόν ενενήντα ευρώ και σαράντα 

λεπτών  (1.190,40€), (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) σε βάρος των πιστώσεων του 

ΚΑΕ 0439 και β) την προμήθεια πακέτου 5 αδειών της βάσης δεδομένων Oracle 12c Standard, 

προϋπολογιζόμενης δαπάνης  τετρακοσίων εξήντα τριών ευρώ και τριάντα εννέα λεπτών 

(463,39€) (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%), σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 7123, 

του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020. 

 

Οι υπηρεσίες μεταφοράς βάσης δεδομένων και εγκατάστασης της νέας έκδοσης του προγράμ-

ματος “Λογιστική Δημοσίου” της OTS, καθώς και η προμήθεια των 5 αδειών της βάσης δεδο-

μένων Oracle 12c Standard θα γίνουν από την εταιρεία OPEN TECHNOLOGY SERVICES 

O.T.S., η οποία έχει υλοποιήσει και υποστηρίζει το λογισμικό λογιστικής της Μονάδας Έρευνας 

«ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ. 

 

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την δέσμευση πιστώσεων του προϋπολογισμού οικ. έτους 

2020, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 



 

ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  - Α.Φ.Μ.: 090153086 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ : Υπηρεσίες μεταφοράς βάσης δεδομένων και εγκατάστασης της 

νέας έκδοσης του προγράμματος “Λογιστική Δημοσίου” της 

OTS. 

Με τις ζητούμενες εργασίες θα γίνει εγκατάσταση της νεότερης 

έκδοσης του λογισμικού λογιστικής σε περιβάλλον Windows 

Server 2019. Αναλυτικότερα, οι υπηρεσίες αναβάθμισης περι-

λαμβάνουν τις εξής εργασίες: 

1. Δημιουργία αντιγράφου ασφαλείας της βάσης δεδομέ-

νων. 

2. Εγκατάσταση της νέας βάσης δεδομένων Oracle v.12 σε 

νέο server και μετάπτωση των δεδομένων λογιστικής 

από την παλιά στη νέα βάση δεδομένων. 

3. Εγκατάσταση της νέας έκδοσης του λογισμικού “Λο-

γιστική Δημοσίου” της OTS. 

4. Έλεγχος καλής λειτουργίας της νέας εγκατάστασης και 

επίλυση τυχών προβλημάτων 

Κ.Α.Ε. : 0439  «Λοιπές αμοιβές νομικών προσώπων που εκτελούν ειδι-

κές υπηρεσίες». 

C.P.V. : 72260000-5  (Υπηρεσίες σχετιζόμενες με λογισμικά) 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ : 960,00 €  

Φ.Π.Α. : 24% 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : Προμήθεια πακέτου 5 αδειών της βάσης δεδομένων Oracle 12c 

Standard 

Κ.Α.Ε. : 7123 «Προμήθεια Η/Υ λογισμικού και λοιπού συναφούς βοη-

θητικού εξοπλισμού» 

C.P.V. : 48000000-8 (πακέτα λογισμικού και συστήματα πληροφορικής) 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ : 373,70€ 

Φ.Π.Α. : 24% 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ : Δασυλλίου, Ελαιώνες, 55535 Πυλαία  

ΚΑΤΑΘΕΣΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : Η κατάθεση της προσφοράς θα γίνει μέχρι την Τρίτη 3 Νοεμ-

βρίου  2020 και ώρα 13:00, στο πρωτόκολλο της Μονάδας Έ-

ρευνας «ΙΤΣΑΚ» είτε αυτοπροσώπως, είτε με ταχυδρομείο ή 

courier ή email (info@itsak.gr). Ο φάκελος της προσφοράς θα 

φέρει απαραίτητα την επωνυμία και τη διεύθυνση της εταιρεί-

ας, με την ένδειξη: «Προσφορά για: α) Υπηρεσίες μεταφοράς 

βάσης δεδομένων και εγκατάστασης της νέας έκδοσης του 

προγράμματος “Λογιστική Δημοσίου” της OTS, β) Προμήθεια 

πακέτου 5 αδειών της βάσης δεδομένων Oracle 12c Standard». 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙ-

ΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

: Στην οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνονται: 

1. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπηρεσίες σε ευρώ, 

ολογράφως και αριθμητικώς, χωρίς Φ.Π.Α. 

2. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπηρεσίες σε ευρώ, 

ολογράφως και αριθμητικώς, με Φ.Π.Α. 

3. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς.  



 

Η συμμετοχή στη διαδικασία συνεπάγεται την χωρίς επιφύλαξη 

αποδοχή των όρων του παρόντος πρωτογενούς αιτήματος. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ 

: 1. Φορολογική Ενημερότητα. 

2. Ασφαλιστική Ενημερότητα. 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗ-

ΤΑΣ 

: Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί  στον δικτυακό τόπο της 

Αναθέτουσας Αρχής www.oasp.gr 

               

                                                           

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΔΙΑΝΟΜΗ                                                   Ο Δ/ντής του ΟΑΣΠ 

Χ.Α. Φ.Α. Φ.Δ Δ3γ (2)   

Φ.ΔΟΔ, Μονάδα Έρευνας «ΙΤΣΑΚ»                                                     

                               

                                                                           Νικήτας Παπαδόπουλος 

 

Ακριβές αντίγραφο 

 

Τσιράς Ευστάθιος 

ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

http://www.oasp.gr/

